

Где в Москве покататься на колесе обозрения

1. Нигде

Нигде

1



Фото: Антон Белицкий / МОСЛЕНТА

3 февраля 2016 года Арбитражный суд Московского округа оставил в силе решение о сносе колеса обозрения на ВДНХ, принятое ещё в сентябре 2015 года.

Как уточнил корреспондент МОСЛЕНТЫ, колесо всё ещё работает. В кабинках видно людей, а в кассе продают билеты. Однако важно напомнить, что колесо должны демонтировать, да и бывший директор ВДНХ Владимир Погребенко рекомендовал не пользоваться аттракционами выставки после инцидента в марте 2015 года, когда несколько человек застряли на колесе.

Кроме того, в Москве работает Малое колесо обозрения (всего 50

метров) в Измайловском парке. Причем работает только по выходным.